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Vedtak: du får ikke forlenget introduksjonsprogram ditt

Du har søkt om å få lengre tid i introduksjonsprogrammet. Du får ikke forlenget introduksjonsprogrammet ditt.
Personopplysninger

Navn: 
Personnummer (eventuelt DUF-nummer): 

Kommunens begrunnelse for vedtaket 

Kommunen viser til vedtak av <sett inn dato> hvor du ble innvilget rett til introduksjonsprogram. Du har søkt om å få forlenget introduksjonsprogrammet ditt. 

Introduksjonsprogrammet kan forlenges hvis det er grunn til å forvente at du vil oppnå ditt sluttmål med et lengre introduksjonsprogram, jf. integreringsloven § 37 c, jf. integreringsloven § 13 femte ledd. 

Det er din alder og utdanningsbakgrunn som bestemmer hvor lang forlengelse det er adgang til å gi. <Du har utdanning på minimum videregående nivå. Kommunen kan derfor forlenge introduksjonsprogrammet ditt med inntil seks måneder, jf. integreringsloven § 37 c andre ledd. / Du er under 25 år og du har ikke utdanning på minimum videregående nivå fra før. Kommunen kan derfor forlenge introduksjonsprogrammet ditt med inntil ett år, jf. integreringsloven § 37 c tredje ledd / Introduksjonsprogrammet ditt kan forlenges med inntil ett år, jf. integreringsloven § 37 c tredje ledd.>

Du får ikke forlenget introduksjonsprogrammet ditt, jf. integreringsloven § 37 c, jf. integreringsloven § 13 femte ledd.

<Sett inn nærmere begrunnelse for hvorfor deltakeren ikke får forlenget introduksjonsprogrammet. Det må gå tydelig frem hvorfor kommunen vurderer at deltakeren ikke vil kunne oppnå sluttmålet sitt, selv med maksimal forlengelse. Tilpass lengden på begrunnelsene etter hvor omfattende vurderingene som ligger til grunn er. Vis til dialogen med deltakeren rundt en mulig forlengelse og hvilke vurderinger er gjort rundt deltakerens mulighet til å oppnå sluttmålet sitt med forlengelsen.>

Du kan klage på dette vedtaket 

Du kan klage på dette vedtaket dersom du mener det er feil eller du ikke er enig, se integreringsloven § 47. Fristen for å klage er tre uker fra du mottok vedtaket eller fra du ble gjort kjent med vedtaket, se forvaltningsloven § 29. I klagen bør du skrive hvorfor du er uenig, og du må skrive under med navnet ditt. Du sender klagen til kommunen. 

Kommunen vil lese klagen og se på saken din på nytt. Kommunen kan endre vedtaket. Hvis kommunen mener at vedtaket ikke skal endres, vil kommunen sende klagen til statsforvalteren. Statsforvalteren vil da vurdere saken din og behandle klagen.  
 
Kommunen har plikt til å gi deg veiledning om regelverket og hvordan du skal klage dersom du trenger det, se forvaltningsloven § 11. Som hovedregel har du rett til å se dokumentene i saken din, jf. forvaltningsloven § 18. Du må ta kontakt med kommunen dersom du ønsker å se dokumentene i saken din.   

Du kan også be om at vedtaket ikke blir satt i verk før klagefristen er ute eller klagen er avgjort, se forvaltningsloven § 42.  
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