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Vedtak: introduksjonsstønaden din reduseres fordi du går deltid i introduksjonsprogram, mottar full introduksjonsstønad og har lønnet arbeid

Du deltar deltid i introduksjonsprogrammet og får utbetalt full introduksjonsstønad.  Du har fått redusert stønaden din med kr <beløp> per måned fordi du har lønnet arbeid utenfor introduksjonsprogrammet.  
Personopplysninger

Navn: 
Personnummer (eventuelt DUF-nummer): 

Kommunens begrunnelse for vedtaket 

Kommunen viser til vedtak av <sett inn dato> hvor du ble innvilget rett til introduksjonsprogram med introduksjonsstønad.

Introduksjonsstønaden skal reduseres dersom du deltar i introduksjonsprogram på deltid, men likevel mottar full introduksjonsstønad, og har lønnet arbeid, jf. integreringsforskriften § 43b. Dette vil være aktuelt dersom du ønsker å gå fulltid i introduksjonsprogrammet, men kommunen kun kan tilby deg et deltidsprogram, jf. integreringsloven § 37 c fjerde ledd siste punktum. Stønaden reduseres tilsvarende den tid arbeidet tar, eller krone for krone, hvis det er til det beste for deg, jf. integreringsloven § 23 andre ledd. Stønaden skal likevel minst tilsvare antall timer du deltar i introduksjonsprogrammet, jf. integreringsforskriften § 43b. 

<Sett inn nærmere begrunnelse hvor både vilkårene for å redusere introduksjonsstønaden, beregningen av beløpet som blir redusert og vurderingene som er gjort kommer frem. Tilpass lengden på begrunnelsene etter hvor omfattende vurderingene som ligger til grunn er. Deltakeren skal ha fått et varsel om at kommunen vurderer å redusere stønaden og mulighet til å uttale seg om saken. Det bør komme frem om deltakeren har valgt å uttale seg etter å ha fått varselet og hva deltakeren i så fall har sagt.>

Introduksjonsstønaden din reduseres med kr <beløp>, jf. integreringsforskriften § 43b. 

Du kan klage på dette vedtaket 

Du kan klage på dette vedtaket dersom du mener det er feil eller du ikke er enig, se integreringsloven § 47. Fristen for å klage er tre uker fra du mottok vedtaket eller fra du ble gjort kjent med vedtaket, se forvaltningsloven § 29. I klagen bør du skrive hvorfor du er uenig, og du må skrive under med navnet ditt. Du sender klagen til kommunen. 

Kommunen vil lese klagen og se på saken din på nytt. Kommunen kan endre vedtaket. Hvis kommunen mener at vedtaket ikke skal endres, vil kommunen sende klagen til statsforvalteren. Statsforvalteren vil da vurdere saken din og behandle klagen.  
 
Kommunen har plikt til å gi deg veiledning om regelverket og hvordan du skal klage dersom du trenger det, se forvaltningsloven § 11. Som hovedregel har du rett til å se dokumentene i saken din, jf. forvaltningsloven § 18. Du må ta kontakt med kommunen dersom du ønsker å se dokumentene i saken din.   

Du kan også be om at vedtaket ikke blir satt i verk før klagefristen er ute eller klagen er avgjort, se forvaltningsloven § 42.  
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