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Vedtak: du får ikke permisjon fra opplæring i norsk og samfunnskunnskap
Du har søkt om å få permisjon fra opplæring i norsk og samfunnskunnskap. Du får ikke permisjon. 
Personopplysninger

Navn: 
Personnummer (eventuelt DUF-nummer): 

Kommunens begrunnelse for vedtaket 

Kommunen viser til vedtak av <sett inn dato> hvor du ble innvilget rett og plikt til opplæring i norsk og samfunnskunnskap. <Sett inn dato> søkte du om å få permisjon fra opplæringen i norsk og samfunnskunnskap. 

En deltaker i opplæring i norsk og samfunnskunnskap kan få permisjon fra opplæringen etter søknad til kommunen, jf. integreringsloven § 35 første og andre ledd. Kommunen skal tilrettelegge opplæringen for den enkelte når det oppstår forhold som gjør at deltakeren ikke kan følge opplæringstilbudet. Permisjon kan kun gis i de tilfeller der individuell tilpasning ikke er mulig, jf.  integreringsforskriften § 30 første ledd.

<Velg et av alternativene under, og slett det som ikke passer.

Alternativ 1

Du har søkt om velferdspermisjon i forbindelse med (Sett inn årsak, for eksempel «dødsfall i nær familie». Noen vanlige grunner for velferdspermisjon står opplistet i integreringsforskriften § 31, men også andre omstendigheter kan være grunnlag for velferdspermisjon. Legg til «og nødvendige reisedager» dersom årsaken til permisjonen er begravelse, bisettelse eller urnenedsettelse og deltakeren har nødvendig reisevei.), jf. integreringsforskriften § 31 (sett inn «andre ledd, bokstav x», hvis årsaken er direkte nevnt i bestemmelsen. Bytt ut «x» med riktig bokstav fra bestemmelsen.).

Alternativ 2
Du har søkt om permisjon i forbindelse med (egen / barns) sykdom, jf. integreringsforskriften § 32.
Alternativ 3
Du har søkt om permisjon i forbindelse med (fødsel/adopsjon), jf. integreringsforskriften § 33.>
Alternativ 4
Du har søkt om permisjon i forbindelse med fred- og forsoningsarbeid på nasjonalt eller internasjonalt nivå, jf. integreringsforskriften § 31a.
<For alle alternativene:>
Kommunen har vurdert søknaden din, og bestemt at du ikke får permisjon fra opplæring i norsk og samfunnskunnskap. Vedtaket er hjemlet i integreringsloven § 35, jf. integreringsforskriften <sett inn enten § 31, § 31a § 32 eller § 33>. 
<Velg et av alternativene under, og slett det som ikke passer.
Alternativ 1

Kommunen kan innvilge søknad om velferdspermisjon i inntil ti virkedager for hvert kalenderår, når det foreligger «viktige velferdsgrunner», se integreringsforskriften § 31 første ledd.

Hva som utgjør «viktige velferdsgrunner» må vurderes konkret. Kommunen kan gi velferdspermisjon i blant annet følgende tilfeller, integreringsforskriften § 31 andre ledd: 

a) inntil tre virkedager ved tilvenning av barn i barnehage og lignende 
b) en dag for å følge barnet på skolen den dagen barnet begynner på skolen 
c) den dagen den enkelte deltager gifter seg eller inngår partnerskap 
d) inntil tre dager i forbindelse med dødsfall i nær familie eller vennekrets
e) i forbindelse med jobbintervju, opptak ved skole eller avtalt time hos lege eller tannlege 
f) når en deltager i hjemmet pleier en nær pårørende
g) for å feire religiøse høytidsdager i inntil to dager 

Listen over er ikke fullstendig. Også andre omstendigheter kan utgjøre «viktige velferdsgrunner». For at det skal være snakk om en viktig velferdsgrunn må tilfellet være sammenliknbart med tilfellene som er opplistet over.  

<For begravelse, bisettelse eller urnenedsettelse kan det i tillegg gis permisjon på eventuelle nødvendige reisedager, jf. integreringsforskriften § 31 siste ledd.>

Alternativ 2

Den enkelte deltaker kan ha rett til permisjon fra deltakelse i opplæring i norsk og samfunnskunnskap i opptil ett år ved langvarig egen sykdom, dersom sykdommen hindrer deltakeren fra å delta i tilrettelagt opplæring i norsk og samfunnskunnskap, integreringsforskriften § 32. Det samme gjelder ved barns sykdom. Deltakeren må levere legeerklæring. 

Alternativ 3

Etter fødsel har foreldre som deltar i opplæring i norsk og samfunnskunnskap, rett til omsorgspermisjon i til sammen opptil ti måneder i barnets første leveår, jf. introduksjonsforskriften §33 første ledd. Hvis ikke begge foreldrene tar omsorgen for barnet, kan retten til den som ikke tar omsorgen utøves av en annen som tar omsorgen for barnet.

<Ved adopsjon av barn under 15 år har adoptivforeldre som deltar i opplæring i norsk og samfunnskunnskap rett til omsorgspermisjon i til sammen opptil ti måneder, jf. introduksjonsforskriften § 33 tredje ledd.>

Alternativ 4
Deltakere som skal delta i fred- og forsoningsarbeid på nasjonalt eller internasjonalt nivå kan få permisjon i inntil ti dager for hvert kalenderår, jf. integreringsforskriften § 31a.
<For alle alternativene:>
Du oppfyller ikke vilkårene for permisjon. <Sett inn nærmere begrunnelse hvor både vilkårene for permisjonen og vurderingene som er gjort kommer frem. Tilpass lengden på begrunnelsene etter hvor omfattende vurderingene som ligger til grunn er. Vilkår som er oppfylt kan beskrives kort, mens vilkårene som ikke er oppfylt må være godt beskrevet og begrunnet.>

Din søknad om permisjon fra opplæring i norsk og samfunnskunnskap er derfor avslått.

Du kan klage på dette vedtaket 

Du kan klage på dette vedtaket dersom du mener det er feil eller du ikke er enig, se integreringsloven § 47. Fristen for å klage er tre uker fra du mottok vedtaket eller fra du ble gjort kjent med vedtaket, se forvaltningsloven § 29. I klagen bør du skrive hvorfor du er uenig, og du må skrive under med navnet ditt. Du sender klagen til kommunen. 

Kommunen vil lese klagen og se på saken din på nytt. Kommunen kan endre vedtaket. Hvis kommunen mener at vedtaket ikke skal endres, vil kommunen sende klagen til statsforvalteren. Statsforvalteren vil da vurdere saken din og behandle klagen.  
 
Kommunen har plikt til å gi deg veiledning om regelverket og hvordan du skal klage dersom du trenger det, se forvaltningsloven § 11. Som hovedregel har du rett til å se dokumentene i saken din, jf. forvaltningsloven § 18. Du må ta kontakt med kommunen dersom du ønsker å se dokumentene i saken din.   

Du kan også be om at vedtaket ikke blir satt i verk før klagefristen er ute eller klagen er avgjort, se forvaltningsloven § 42.  

	Vennlig hilsen
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