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Vedtak: du må betale for opplæring i samfunnskunnskap fordi du har hatt udokumentert fravær 

Du har hatt fravær som du ikke har dokumentert med legeerklæring. Du må derfor betale for opplæring i samfunnskunnskap. 
Personopplysninger

Navn: 
Personnummer (eventuelt DUF-nummer): 

Kommunens begrunnelse for vedtaket

Kommunen viser til vedtak av <sett inn dato> hvor du ble innvilget rett og plikt til opplæring i samfunnskunnskap.

Ved fravær fra opplæringen som er høyere enn ti prosent av timetallet som følger av læreplanen, har du kun rett til å ta igjen timene gratis hvis fraværet er dokumentert med legeerklæring, forskrift til integreringsloven § 29 andre ledd. Når fraværet ikke er dokumentert kan kommunen kreve at du betaler for de resterende timene med opplæring.

Du har i tidsrommet <sett inn dato for en eller flere perioder> hatt <antall> timer fravær fra opplæringen i samfunnskunnskap. Ditt fravær overstiger ti prosent av det totale timetallet på 50 timer. Fraværet er ikke dokumentert med legeerklæring. <Deltakeren skal ha fått et varsel om at kommunen vurderer å ta betalt for opplæring og mulighet til å uttale seg om saken. Det bør komme frem om deltakeren har valgt å uttale seg etter å ha fått varselet og hva deltakeren i så fall har sagt.>

Kommunen har fattet vedtak om at du må betale for timene med opplæring i samfunnskunnskap som du har igjen, jf. integreringsforskriften § 29 andre ledd.

Prisen per time er kr <beløp>. Den totale summen du må betale er kr <beløp>. <Sett inn praktisk informasjon om hvordan betalingen skal skje eller hva deltakeren må gjøre for å få de resterende timene opplæring>.

En person kan ha både rett og plikt til opplæring i samfunnskunnskap etter integreringsloven § 26. Når du mister retten til gratis opplæring, vil du fremdeles kunne ha plikt til å gjennomføre opplæringen. Noen personer kan få fritak fra plikten til opplæring i samfunnskunnskap. For mer informasjon om dette kan du kontakte kommunen. Du kan også lese mer om fritak i integreringsloven § 29 og integreringsforskriften §§ 24 og 25. 

Du kan klage på dette vedtaket 

Du kan klage på dette vedtaket dersom du mener det er feil eller du ikke er enig, se integreringsloven § 47. Fristen for å klage er tre uker fra du mottok vedtaket eller fra du ble gjort kjent med vedtaket, se forvaltningsloven § 29. I klagen bør du skrive hvorfor du er uenig, og du må skrive under med navnet ditt. Du sender klagen til kommunen. 

Kommunen vil lese klagen og se på saken din på nytt. Kommunen kan endre vedtaket. Hvis kommunen mener at vedtaket ikke skal endres, vil kommunen sende klagen til statsforvalteren. Statsforvalteren vil da vurdere saken din og behandle klagen.  
 
Kommunen har plikt til å gi deg veiledning om regelverket og hvordan du skal klage dersom du trenger det, se forvaltningsloven § 11. Som hovedregel har du rett til å se dokumentene i saken din, jf. forvaltningsloven § 18. Du må ta kontakt med kommunen dersom du ønsker å se dokumentene i saken din.   

Du kan også be om at vedtaket ikke blir satt i verk før klagefristen er ute eller klagen er avgjort, se forvaltningsloven § 42.  
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